СОВЕТ Крындинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Кырынды авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ			КАРАР	
29.06.2021	с. Крынды	$N_{\overline{0}}$	11-1	

О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Агрызского муниципального района органам местного самоуправления Агрызского муниципального района по предоставлению муниципальной услуги по согласованию проекта размещения средства наружной информации (паспорта)

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Крындинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан, Совет Крындинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Передать осуществление полномочий органов части местного самоуправления Крындинского сельского органам поселения местного самоуправления Агрызского муниципального района ПО предоставлению муниципальной услуги по согласованию проекта размещения средства наружной информации (паспорта).
- 2. Предложить Совету Агрызского муниципального района Республики Татарстан включить на повестку дня очередного заседания рассмотрение вопроса о приеме осуществления части полномочий органов местного самоуправления Крындинского сельского поселения органами местного самоуправления Агрызского муниципального района по предоставлению муниципальной услуги по согласованию проекта размещения средства наружной информации (паспорта).
- 3. Исполнительному Крындинского сельского комитету поселения района Республики муниципального Татарстан заключить соответствующее соглашение с органом местного самоуправления Агрызского муниципального района и обеспечить их опубликование на официальном портале информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее решение разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru) и опубликовать на официальном

портале правовой информации Республики Татарстан (<u>http://pravo.tatarstan.ru</u>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Глава сельского поселения,

Совет Крындинского сельского поселения

Кырынды авыл жирлеге Советы

Председатель Совета

funds of

И. И. Закиров